



Председатель Следственного комитета России поручил возбудить уголовное дело по обращению жительницы Владимира о ненадлежащем обеспечении детей лекарствами



В социальной сети опубликовано обращение многодетной матери из города Владимира, в котором она сообщает о ненадлежащем обеспечении ее детей-инвалидов жизненно важными лекарственными препаратами на льготной основе. По словам женщины, несмотря на неоднократные обращения в различные ведомства, проблема не решена, никто не привлечен к ответственности.

Следственными органами следственного управления СК России по Владимирской области по данному факту трижды возбуждалось уголовное дело о халатности (ч.1 ст. 293 УК РФ), однако постановления в каждом случае отменялись прокуратурой. Ввиду несогласия с указанными решениями органом следствия они обжаловались в вышестоящие надзорные органы, однако жалобы оставлены без удовлетворения.

В обращении женщина также выражает несогласие с позицией органов прокуратуры.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю следственного управления по Владимирской области А.А. Кулакову возбудить по озвученным фактам уголовное дело и доложить о ходе расследования, а также ранее принятых следственными органами мерах по защите прав несовершеннолетних.

17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839343>